
Τη φετινή χρονιά, για πρώτη φορά, το Γενικό Λύκειο Παλαμά υλοποίησε το πρόγραμμα Ecomobility που 

στόχο έχει την ευαισθητοποίηση των εφήβων για τη βιώσιμη κινητικότητα και την αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των πολιτών στις πόλεις.  Το πρόγραμμα διοργανώνεται από τον Εθελοντικό Οργανισμό 

Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας Ecocity, που δημιουργήθηκε στην Αθήνα το έτος 2003, με 

προσανατολισμό το αστικό περιβάλλον.Την Τετάρτη 10 Απριλίου, στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου 

Παλαμά, έγινε η παρουσίαση τη εργασίας των μαθητών της Α’ Λυκείου Αντωνίου Θωμά Ραφαήλ, 

Παπαμαργαρίτη Πηνελόπης, Ντάντου Βασίλειου, Πετροπούλου Δέσποινας, Ντίνα Ειρήνης 

Χρυσοβαλάντου, Τσαγκαλά Ιωάννη, Παναγιώτας Αρχοντούλη και Καλογεροπούλου Αγγελικής πάνω 

στους βασικούς άξονες της βιώσιμης κινητικότητας στην πόλη μας την προσβασιμότητα, την κοινωνική 

ισότητα, την οικονομική αποδοτικότητα και την περιβαλλοντική ακεραιότητα. Οι μαθητές και μαθήτριες 

του προγράμματος παρουσίασαν τη βιβλιογραφική έρευνα πάνω στο θέμα, την καταγραφή των 

προβλημάτων μέσω οπτικού υλικού που συγκέντρωσαν, τις συνεντεύξεις από την υπεύθυνη της τεχνικής 

υπηρεσίας του δήμου κ. Νταρντάνη Γιάννα και τη νομική σύμβουλο κ. Καράτσαλου Ευαγγελία, τα 

αποτελέσματα ερωτηματολογίου σχετικά με τη βιώσιμη κινητικότητα, καθώς και προτάσεις για τη 

βελτίωση των υποδομών και της προσβασιμότητας των πολιτών. Κατά την παρουσίαση μίλησε επίσης η 

κ. Σουφλιά Ιφιγένεια, Αγρονόμος & Τοπογράφος Μηχανικός ΕΜΠ, MEng Ναυτική & Θαλάσσια Τεχνολογία 

ΕΜΠ, Πρέσβειρα Ευρωπαϊκού Συμφώνου για το κλίμα, για το νέο μοντέλο της σύγχρονης, βιώσιμης 

πόλης, «Την πόλη των 15 λεπτών», η οποία έχει ως στόχο οι κάτοικοί της να ικανοποιούν τις βασικές 

καθημερινές λειτουργίες (π.χ. εργασία, ψώνια, εκπαίδευση, υγεία) εντός 15 λεπτών με τα πόδια, με 

ποδήλατο ή συγκοινωνίες. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους γονείς των μαθητών, ο 

Υποδιοικητής Τροχαίας Καρδίτσας κ. Σωτηρόπουλος Τηλέμαχος, ο οποίος εξήρε την αξία της εκπαίδευσης 

της νέας γενιάς στους στόχους της βιώσιμης κινητικότητας, και ο κ. Παπαμαργαρίτης Δημήτριος, 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Πρασίνου και Περιβάλλοντος, Πολιτικής Προστασίας, ο οποίος μίλησε για 

την προσπάθεια της δημοτικής αρχής να αποδώσει καθαρούς και ασφαλείς δημόσιους χώρους στους 

πολίτες και τόνισε τη σημασία του παραδείγματος για την αλλαγή νοοτροπίας και συνηθειών με στόχο 

την αρμονική συνύπαρξη όλων των πολιτών. Επίσης, στην εκδήλωση παρευρέθηκε και ο εκπρόσωπος του 

Ecocity κ. Βαβάκος Βασίλειος, συγκοινωνιολόγος, ο οποίος συνεχάρη τα μέλη της ομάδας του 

προγράμματος, συζήτησε μαζί τους και σε εορταστικό κλίμα έκλεισε την εκδήλωση απονέμοντας τις 

βεβαιώσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα και αναμνηστικά. Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

ιδιαίτερα για την παρουσία και τη διαρκή υποστήριξή τους τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

και την εκπρόσωπό της κ. Μαυρατζά Ελένη καθώς και την κ. Γεωργία Κωνσταντία Καραγιάννη, Σύμβουλο 

Εκπαίδευσης Αγγλικής Γλώσσας Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης νομών Τρικάλων και 

Καρδίτσας.  

Οι υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: Κατή Αικατερίνη και Πιτσογιάννη Ουρανία 



         

 



      

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


